

## **Сотрудники следственного управления СКР Якутии встретились со школьниками и рассказали о работе следователей и ответственности несовершеннолетних**



9 апреля 2021 заместитель руководителя отдела кадров Дмитрий Щерба и старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) Надежда Дворецкая встретились с учащимися 9 и 10 классов [средней Общеобразовательной школы № 33 им. Л. А. Колосовой](#).

Во время лекции до учащихся доведена общая информация о функциях и задачах Следственного комитета РФ, разобраны основные составы преступлений, совершаемые несовершеннолетними и в отношении них, а также проведена профориентационная работа.

Дмитрий Щерба подробно ответил на многочисленные вопросы старшеклассников, которые интересовались его работой в должности следователя. Школьники узнали много интересного о профессии, о ступенях, которые необходимо преодолеть, чтобы стать следователем Следственного комитета, об интересных делах, расследованием которых занимался гость.

Помимо этого, ребята узнали об ответственности школьников, вступивших в конфликт с законом, о работе в республике специалистов Мобильной кризисной службы, к которым можно обратиться в случае сложной ситуации, а также о функционировании телефонной линии "Ребенок в опасности". Особый интерес вызвала у ребят информация о работе Академии Следственного комитета России, которая выпускает из своих стен дипломированных специалистов.

Данные встречи будут продолжены, ведь интерес старшеклассников к интересной и сложной профессии следователя растет с каждым годом.

Старший помощник руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

## Изображения



09 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1555718>

